
ΩΡΑ ΜΑΧΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ! 

Ο πρώτος γύρος αντιλαϊκών ρυθμίσεων με νέες ανατροπές στα όρια ηλικίας στο ασφαλιστικό, νέα φοροεπιδρομή στο λαϊκό εισόδημα 

και νέες ενισχύσεις στους ομίλους, ψηφίστηκε με τη μορφή του πολυνομοσχεδίου την Παρασκευή 16/10. Απολύτως πιστή στις 

πραγματικές δεσμεύσεις της και στα πολιτικά αφεντικά της, τους μονοπωλιακούς ομίλους, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προωθεί 

επιθετικά την πολιτική ΕΕ-άρχουσας τάξης, που έχουν ανάγκη οι μονοπωλιακοί όμιλοι για τη διασφάλιση της 

ανταγωνιστικότητάς τους. Προωθώντας την ευρωενωσιακή πολιτική για την ανταγωνιστικότητα στην ασφάλιση, επιδιώκει να 

αποτελειώσει τη βρώμικη δουλειά που άφησαν οι προκάτοχοί της, δηλαδή την απαλλαγή του κράτους και της εργοδοσίας από τη 

μεγαλύτερη κατάκτηση του εργατικού και λαϊκού κινήματος, την Κοινωνική Ασφάλιση, για  να θωρακιστεί η κερδοφορία του κεφαλαίου. 

Ώρα ευθύνης για τις διοικήσεις και συνδικαλιστικές δυνάμεις κάθε σωματείου, κάθε συλλογικού φορέα 

Είναι ώρα να σημάνει συναγερμός, να κληθεί πανστρατιά των δυνάμεων του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Τα σωματεία απαιτείται 

να κλιμακώσουν άμεσα την πάλη ενάντια στον αντιασφαλιστικό - αντιλαϊκό οδοστρωτήρα. Μέσα από μαζικές συλλογικές 

διαδικασίες με άμεση σύγκληση Γενικών Συνελεύσεων που θα συζητήσουν το σχέδιο δράσης και τον τρόπο παρέμβασης για 

οργάνωση της συζήτησης στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές, το συντονισμό με τα υπόλοιπα σωματεία και 

συνδικαλιστικές οργανώσεις που δεν αποδέχονται τον κυβερνητικό και εργοδοτικό έλεγχο. Είναι ανάγκη να καταλήξουν σε 

αποφάσεις συμμετοχής στα συλλαλητήρια που οργανώνονται στις 22 Οκτώβρη σε κάθε πόλη από δεκάδες σωματεία και φορείς, με 

πρωτοβουλία του ΠΑΜΕ. Να προετοιμάσουν την απάντησή τους με απεργιακό ξεσηκωμό στις 12 Νοέμβρη. 

Τα πρώτα δείγματα της λαϊκής κινητοποίησης, η δυνατότητα ευρύτερης ταξικής συσπείρωσης όπως εκφράστηκαν στη 

διήμερη κατάληψη του Υπουργείου Εργασίας και στα συλλαλητήρια της 16/10 είναι ελπιδοφόρα. Απαιτείται να δυναμώσουν ο 

ταξικός προσανατολισμός του εργατικού κινήματος, η συμμαχία και ο συντονισμός με τα υπόλοιπα λαϊκά στρώματα σε κατεύθυνση 

σύγκρουσης με την άρχουσα τάξη, την ΕΕ, τις κυβερνήσεις τους. Για να σπάσει το κλίμα απογοήτευσης, ο φόβος στους τόπους 

δουλειάς, η στάση ανοχής που κρατάει ακόμα, μεγάλο κομμάτι των εργαζομένων απέναντι στη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ. Για να 

σταθεί στα πόδια του ο λαός, να μη λυγίζει μπροστά στις πιέσεις και στη μοιρολατρία, στην αποδοχή του «μικρότερου κακού», να 

πληρώνει ο φτωχός για το φτωχότερο για να μένουν στο απυρόβλητο τα κέρδη του κεφαλαίου.   

Η πλειοψηφία της Διοίκησης του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών αρνείται να συγκαλέσει Γενική Συνέλευση 

Μπροστά στην κατεπείγουσα ανάγκη οργάνωσης της αντεπίθεσης του κινήματος, η ΕΣΑΚ απαίτησε από το ΔΣ του Σωματείου την 

άμεση σύγκληση Γενικής Συνέλευσης, ήδη από τις 12/10 για να συζητηθεί η πρόταση της που περιλαμβάνει α) την πλατιά ενημέρωση 

των συναδέλφων, την οργάνωση παρέμβασης σε κάθε όμιλο, εργοτάξιο και εταιρεία,  β) την προετοιμασία του Συλλαλητηρίου της 22ης 

Οκτώβρη, γ) την οργάνωση απεργίας στις 12 Νοέμβρη. 

Η  πλειοψηφία της Διοίκησης του ΣΜΤ αρνείται να συγκαλέσει ΓΣ πριν τις 6 Νοέμβρη, δηλαδή μόλις μια βδομάδα πριν την 

απεργία που πρέπει να αποτελέσει ορόσημο για την παραπέρα κλιμάκωση της πάλης μας. Προβάλλει τη δικαιολογία ότι «το 

Σωματείο δε μπορεί να πραγματοποιεί ΓΣ κάθε 3 βδομάδες» και ότι η μόνη ΓΣ που θα πραγματοποιηθεί είναι η 

Εκλογοαπολογιστική που θα οδηγήσει το Σωματείο σε εκλογές στα τέλη Νοέμβρη ή την πρώτη βδομάδα του Δεκέμβρη. Δε διστάζει, 

ακόμα και την ώρα του αναγκαίου σαλπίσματος για πανεργατικό ξεσηκωμό, να υποτάξει τη δράση του ΣΜΤ στον πολιτικό  

σχεδιασμό της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, έξω και μακριά από τις πραγματικές σημερινές ανάγκες για οργάνωση της πάλης. Με την ηττοπαθή 

λογική «ότι το κίνημα βρίσκεται σε υποχώρηση» και «οι νέοι εργαζόμενοι δε συγκινούνται από το ασφαλιστικό γιατί θεωρούν ότι δε θα 

πάρουν σύνταξη ποτέ», η πλειοψηφία της διοίκησης εξαντλεί την ελάχιστη δράση του σωματείου αποκλειστικά σε «χαμηλής 

έντασης» κινητοποιήσεις για θέματα που προκύπτουν καθημερινά στους χώρους δουλειάς, επιδιώκοντας απλά την αναπαραγωγή του 

εκλογικού συσχετισμού,  υπονομεύοντας στην πράξη  την  αναγκαία και επιτακτική σήμερα ανασύνταξη του κινήματος.  

Τα ίδια τα μέλη του ΣΜΤ πρέπει να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους. Κριτήριο για κάθε συνδικαλιστική δύναμη είναι ακριβώς το 

πώς στέκεται απέναντι στην ανάγκη οργάνωσης της αντεπίθεσης. Οι Μισθωτοί Τεχνικοί ενώνουμε τη φωνή και τη δράση μας με 

τα πάνω από 400 σωματεία που ήδη κινούνται για την ανασύνταξη του κινήματος και την αναγκαία κλιμάκωση του αγώνα στις 22/10 

και στην απεργία της 12/11, με προσανατολισμό που να σημαδεύει τον πραγματικό αντίπαλο, τους μονοπωλιακούς ομίλους, 

την άρχουσα τάξη, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ που τη στηρίζουν. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την ΑΜΕΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗ της ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ για να οργανώσει τη 

δράση του σωματείου μας απέναντι στη νέα κλιμάκωση της επίθεσης. 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΜΕ, 22 Οκτώβρη 18.30 Ομόνοια –  

Προσυγκέντρωση 18.00 Πλ. Κάνιγγος 

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 12 ΝΟΕΜΒΡΗ 
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